
1. Wir benötigen einen aufgeblasenen 

Luftballon, Kleister, eine kleine Schale 

und frische Herbstblätter. 

 

 

 

 

 

 
 
 

          
                                                                                                                      
                                                                                                       
                                                            
                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Die Blätter werden nun an den 

Luftballon angekleistert. Es soll 

darauf geachtet werden, dass 

keine Lücken entstehen und dass 

die obere Seite des Luftballons frei 

bleibt. Die Schale kann dazu 

dienen, den Luftballon zu 

stabilisieren. 

Zum Schluss sollte dies so aussehen. 

Mit einer Schnur kann der Luftballon 

nun zum Trocknen aufgehängt 

werden. Lassen Sie diesen ca. 2 Tage 

trocknen. 

Die Blätter sind nun am 

Luftballon getrocknet. Vorsicht 

ist beim anfassen des 

Luftballons geboten. 

Nun kann der Luftballon vorsichtig mit 

einer Schere zerschnitten werden. 

Dieser Prozess kann ein paar 

Sekunden dauern. 

Der Luftballon kann 

anschließend rausgezogen 

werden. Die Blätterschale 

nimmt nun Gestalt an. 

Die Blätterschale kann nun 

vorsichtig mit einer Schere 

zurechtgeschnitten werden. 

Nun kann die selbstgemachte 

Blätterschale mit einem Teelicht 

verschönert werden. 

Wir basteln eine herbstliche Blätterschale – los geht´s!  

 

Viel Spaß beim Ausprobieren!   



 

 

 

 


